CB(1)453/12-13(03)



香港證券及期貨從業員工會

Hong Kong Securities & Futures Employees Union

香港工會聯合會、香港文職及專業人員總會贊助會

2013/1/19

本會反對開設期指夜市時段:

1) 市場被人為操控將更趨嚴重

開設港股期指夜市,相信會進一步打擊投資者在證券市場的投資意欲,因為現時已有很多投資者和散戶都認為市場部份的交易已受人為操控。如增設期指夜市,市場操控將更趨嚴重,股民為減低投資風險,投入資金將會縮減,避免遭受損失。

2) 期貨和現貨追收按金(即孖展)問題

期貨和現貨追收按金(即孖展)問題,增設期指夜市時段的上落波幅,衍生產品價格追收按金孖展,影響客戶與證券公司的互信關係,加重證券行的營運成本,事實上時間安排和處理都有一定困難。 (雖然期指夜市有設上下限波幅,但相信亦於事無補)

3) 加深股市賭風

投資市場變賭場,大多人知道期指市場賭博成份遠大於股市,如增設期指夜市時段,勢將香港股市賭風加劇,嚴重扭曲行業的投資本質,更影響了投資者的信心和心態。

4) 對小投資者造成不公

開設的期指夜市,是單邊市,沒有現貨市場同時進行買賣,故期指的 走勢和波幅極易受大戶操控,對小戶投資者造成不公,情況影響深遠, 將進一步危害本港金融經濟的發展和穩定。

5) 對本港金融業擴展效益有限

本會認為期指夜市是對行業擴展效益有限,反而進一步扼殺本地證券及期貨公司的生存空間及打擊業界從業員的就業和生計。

6) 切勿罔顧業界憂慮的金融安全

期指市場於87年曾發生過一場慘痛的金融災難,香港人記憶猶新,在 未有一切完善制度和配套下,本會認為切勿罔顧業界的憂慮而肆意推 行。

為業界未來打拼 有賴你們齊參與

通訊地址: 九龍尖沙咀漆咸道南 111-113 號美華閣 2 樓本會網頁: hksfe.org Tel: 5401 8292 Fax:: 3007 1982